          ELNET  TINKLO PASLAUGŲ TEIKIMO TAISYKLĖS
          Uždaroji  Akcinė Bendrovė ELNETA, įsteigta ir veikianti pagal bendrovės įstatus, kurios buveinė 
          Vytenio g. 53-2, 03209 Vilnius, Lietuva,
                   Įregistruota Lietuvos Respublikos Juridinių asmenų registre 1992.07.23, pažymėjimo nr. 0207098

          Įmonės kodas 121495349, PVM mokėtojo kodas: LT214953414,
          Tel. 215 04 79, Faksas: 216 39 48, elektroninis paštas: info@elnet.lt,, interneto svetaine: www.elnet.lt,
          toliau vadinama Elneta 
 įsipareigoja teikti žemiau aptariamas paslaugas ir sutinka, kad šis dokumentas atitinka konkliudentinę sutartį tarp kliento ir Elnetos.

1.
ĮSIPAREIGOJIMŲ  DALYKAS

1.1.
Elneta suteikia Klientui Internet tinklo paslaugas (”Paslaugos”), kurios išvardintos ir kurių kokybės parametrai bei kainos nurodytos Interneto puslapyje www.elnet.lt, skyriuje “Paslaugos”, o klientas apmoka jas pagal ten nurodytas kainas. 
2.
ĮSIGALIOJIMO DATA

2.1.
Paslaugų teikimas pradedamas abipusiu Elnetos ir Kliento susitarimu po pradinio mokesčio sumokėjimo.  

3.
ĮKAINIAI IR MOKESČIAI

3.1.
Registracinį (pradinį) mokestį Klientas sumoka per 10 dienų nuo pir​mo​sios sąskaitos pateikimo datos. Mėnesinės sąskaitos klientui pateikiamos kiekvieną mėnesį iki to mėnesio 10 die​nos. Elneta turi gauti įmo​kas per 10 dienų nuo są​skai​tos pa​tei​ki​mo. Visoms sumoms, nesu​mo​kė​toms per šias 10 dienų, skai​čiuo​jami dels​pinigiai po 0.03 procento už kiekvieną uždelstą dieną. Klientas sutinka, kad elektroniniu paštu išsiūsta sąskaita yra tinkamos formos ir pakankamas pagrindas paslaugai/oms apmokėti.
3.2.
Elneta pasilieka teisę keisti kainas, per​spėjant Klientą apie tai raštu prieš 10 dienų, kai įkainių kitimas susijęs su lito kurso arba eko​no​mi​nių veiklos sąlygų (elektros energijos, ryšio linijų ir analogiškų įkainių) kitimu, ir prieš 30 die​​nų visais likusiais atvejais. Visi kainų pasikeitimai iš anksto pateikiami Interneto puslapiuose www.elnet.lt, skyriuje “Paslaugos”.
3.3.
Paslaugų kredito limitas nenustatomas.

4.
ŠALIŲ TEISĖS IR PAREIGOS

4.1.
Elneta užtikrina Klientui Paslaugų teikimą per 2 darbo dienas nuo pir​mo​​sios sąskaitos su pradiniu (registraciniu) mokesčiu apmokėjimo. Apmokėdamas jam pateiktą sąskaitą klientas patvirtina paslaugos užsakymą, o Elneta įsipareigoja teikti paslaugą.
4.2.
Paslaugų teikimo laikotarpiu Elneta konsultuoja Klientą atitinkamos Paslaugos teikimo klausimais. 

4.3.
Teisę naudotis Elnetos Paslaugomis turi tik Klientas arba jo įgalioti vartotojai. Klientas gali įgalioti kitą var​to​toją naudotis Elnetos Paslaugomis, ir tuo atveju Klientas atsako už šio vartotojo veiksmus Elnet tink​le bei šios Sutarties straipsnių vykdymą.

4.4.
Kliento pasirinktos Elnet tinklo paslaugos nustatomos jam išrašomoje sąskaitoje. Kliento savavališko Paslaugų pakeitimo atveju (įskaitant tech​ninių sąlygų, Elnet kompiuterinių sistemų konfigūracijų, duomenų failų pakeitimus, melagingus pri​si​sta​tymus), Elneta atleidžiama nuo bet kokios atsakomy​bės ar įsi​pa​reigojimų Klientui, susijusių su šio​mis Paslaugomis, ir taip pat pasilieka teisę nutraukti Sutartį arba/ir reikalauti iš Kliento kompensacijos už to​kiais pakeitimais padarytą žalą.

4.5.
Klientas įsipareigoja nenaudoti Elnet tinklo neteisėtais tikslais - pažeidžiant kitų Interneto naudotojų teises, Lietuvos Respublikos įstatymus ir Lietuvos Respublikos pasirašytas tarptautines sutartis. Nu​stačius Elnet tinklo naudojimo neteisėtais tikslais faktą arba, jei Kliento veikla naudojant paslaugą/as sukelia grėsmę Elnetos tinklui arba kitiems Interneto naudotojams, Elneta pasilieka teisę apriboti ar visai nutraukti paslaugos/ų teikimą, Trikdžių priežastimi gali būti nuo kliento valios nepriklausantys veiksniai (virusų ar “įsilaužusiųjų” į Kliento administruojamą sritį veikla ir pan.) ar paties Kliento veikla (nepageidaujamos reklamos – “spamo”  siuntimas, bandymai įsilaužti į kitų Interneto vartotojų administruojamas sritis ir k.t.). Klientas nedelsiant informuojamas apie tai ir paslaugos teikimo atnaujinimui privalo pašalinti trikdžių priežastis. Pasikartojimų atveju Elneta turi teisę visai nutraukti paslaugų teikimą klientui.
4.6.
Klientas įsipareigoja neperduoti Elnet tinklu ir nelaikyti Elnet serveriuose informacijos, pažeidžiančios Lie​tuvos Respublikos įstatymus ir Lietuvos Respublikos pasirašytas tarptautines sutartis. Šis reikalavimas tai​ko​mas ir autorinėmis teisėmis apsaugotai informacijai, taip pat grasinančiai ir nepadoraus turinio informacijai. 
4.7.
Elneta konsultuoja Klientą techninės ir programinės įrangos, reikalingos Paslaugų priėmimui, kom​plek​ta​vi​mo klausimais. 

4.8.
Elneta neatsako už žalą, kurią Klientas gali tiesiogiai ar netiesiogiai patirti, naudodamasis Elnet tinklu komerciniais tikslais, įskaitant priimamos informacijos patikimumą, praradimą arba vėlavimą.

4.9
Ryšio sutrikimų (gedimų) atveju Elneta įsipareigoja nedelsiant imtis reikiamų priemonių sutrikimams pašalinti ir atstatyti ryšį ne vėliau, kaip per 4 darbo valandas arba 12 nedarbo valandų. Jei ryšio atstatymo darbai trunka ilgiau, Elneta kompensuoja klientui neveikimo laiką dvigubu kliento mokamu tarifu. Tačiau ne daugiau, nei vieno mėnesio mokestis. Neveikimo laikas skaičiuojamas nuo pranešimo apie gedimą momento. Tai neliečia atvejų, kai  ryšio gedimo priežastimi buvo nuo Elnetos nepriklausantys veiksniai, kuriuos klientas galėjo ir turėjo numatyti. Kompensacija įtraukiama į eilinę artimiausią Elnetos išrašomą sąskaitą.
4.10.
Prisijungdamas per Elneta tinklą prie kitų duomenų perdavimo tinklų, klientas privalo turėti atitinkamo tink​lo leidimą ir laikytis šio tinklo darbo taisyklių.

4.11.
Duomenų perdavimo ir Interneto prieigos paslaugų teikimo sparta, jei šios sutarties Priede nr. 1 pateikiamame techniniame apraše nenurodoma kitaip, yra ne mažiau, kaip 50%  deklaruoto greičio.

4.12.
Paslaugų techninės priežiūros laikas sudaro ne daugiau, nei 1%  paslaugos ataskaitinio laikotarpio ir apie jį turi būti infomuojama iš anksto, ne mažiau, kaip 5 darbo dienos prieš numatomus darbus.
4.13. Paslaugų pateikiamumas, minimalūs reikalavimai vartotojo techninei ir programinei įrangai priklauso nuo konkrečios paslaugos ir pateikti Interneto puslapiuose www.elnet.lt, skyriuje “Paslaugos”.
5.
FORCE MAJEURE

5.1.
Bet kuri šalis neatsako už paslaugų teikimo sutrikimus dėl nenumatytų ir neišvengiamų įvykių, žinomų kaip for​ce majeure (karai, ekonominė blokada, streikai, katastrofos Lietuvoje arba už jos ribų, t.t.), užkertančių kelią arba trukdančių čia  numatytų įsipareigojimų vykdymą.

5.2.
Viena šalis įspėja kitą šalį, nutikus kuriam nors iš force majeure įvykių, ir tokiu atveju neturi jokių įsipareigojimų. Jei toks įvykis tęsiasi daugiau kaip 60 dienų, Klientas gali atsisakyti Paslaugų be jokios to​li​mes​nės atsa​ko​mybės.

6. GINČŲ SPRENDIMO BŪDAI

6.1. Paslaugų teikimui, kaip konkliudentinei Sutarčiai, taikomi Lietuvos Respublikos įstatymai. Jei kuris nors šių įsipareigojimų straipsnis ar straipsniai pri​pa​žįstami ne​​ga​liojančiais, neteisėtais ar netaikytinais, likusiųjų straipsnių pagrįstumas, teisėtumas ir ga​lio​ji​mas nėra jokiais būdais pa​​vei​​kiamas ar susilpninamas.

6.2. Ginčai tarp Elnetos ir Kliento sprendžiami 
· gera valia, 
· pagal ši dokumentą,

· kitais Lietuvos Respublikos teisės aktais numatytais būdais.

7.
TERMINAI IR NUTRAUKIMO SĄLYGOS. PASLAUGŲ TEIKIMO SUSTABDYMO AR APRIBOJIMO SĄLYGOS BEI TVARKA
7.1.
Kiekvienai Paslaugai jos teikimo ter​mi​nas nustatomas Kliento pageidavimu ir, atskirai nepranešus, auto​ma​tiš​kai pratęsiamas to​limesniam mėnesiui pagal tai, kaip buvo paskutinėje apmokėtoje sąskaitoje. Elneta pasilieka teisę keisti bet kurios Paslaugos įkainius, pasibaigus sąskaitoje numatytam Paslaugų teikimo terminui.

7.2.
Klientui nevykdant įsipareigojimų, Elneta turi teisę savo nuožiūra apriboti arba nutraukti Pa​slau​gų teikimą Klientui ir reikalauti, taip pat ir teismine tvarka, pagal šiuos susitarimus priklausančių mo​kė​jimų ir žalos atlyginimo dėl Kliento įsipareigojimų nevykdymo.

7.3.
Elnetai nevykdant savo įsipareigojimų, numatytų šioje Paslaugų teikimo tvarkoje, Klientas turi teisę atsisakyti paslaugų, nevykdyti mokėjimų ir reikalauti žalos atlyginimo dėl Elnetos įsipareigojimų nevykdymo.

7.4.
Šioje Sutartyje “Kliento įsipareigojimų nevykdymas” reiškia:

· kad Klientas bankrutuoja, tampa nemokus, reorganizuojamas ar likviduojamas, at​lieka teisių per​da​vi​mą kreditorių naudai arba raštu pripažįsta savo nesugebėjimą laiku padengti įsiskolinimus,

· kad Klientas nesugeba per 10 dienų nuo sąskaitos-pareikalavimo gavimo datos sumokėti už suteiktas pa​slaugas,

· kad Klientas nesugeba per 10 dienų po raštiško pra​nešimo pašalinti šios Sutarties sąlygų ar įsiparei​go​ji​mų pa​žei​di​mų,

· kad Klientas savavališkai koreguoja Paslaugas arba naudoja Elnet duomenų perdavimo tinklą ne​tei​sė​tais tikslais.

7.5.
Elneta gali nutraukti paslaugų teikimą, pateikusi raštišką įspėjimą Klientui prieš 30 (tris​de​šimt) dienų.

7.6.
Klientas gali nutraukti paslaugų naudojimą, pateikęs raštišką įspėjimą Elnetai prieš 30 (tris​de​šimt) dienų.

7.7.
Ši paslaugų teikimo tvarka gali būti pakeista, papildyta ar paslaugų teikimas nutrauktas tik iš anksto įspėjus Klientą apie tai Interneto puslapyje www.elnet.lt iк elektroniniu paštu  pgl. 7.5 ir 7.6 reikalavimus.

8.
PRANEŠIMAI

8.1.
Šalių adresai susirašinėjimui, jei nesutampa su juridiniais adresais arba raš​tiš​ku pranešimu nė​ra nurodyta kitaip, yra:

Elneta: 
Klientas:

             info@elnet.lt
            (pateikiamas elektroniu paštu)
9.
ĮVAIRÛS

9.1.  Elneta turi teisę pareikalauti sudaryti šią sutartį raštišku būdu pasirašytinai. Tai gali būti sukelta didelės teikiamų paslaugų apimties ar didesnės, nei įprasta atskomybės už teikiamas paslaugas, ir didesnių, nei 100 litų mokėjimų per mėnesį  
9.2.  Banko rekvizitai:




A.s. LT80 7044 0600 0119 4668

 

Banke “SEB Vilniaus bankas”, Vilniaus filiale 

 

--- * --- * ---
